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Öğrencilerimizin ilan edilen tarihler arasında Üniversitemiz web sayfasında bulunan web kayıt linkine tıklayarak debis şifreleri ile sisteme giriş yapıp ders seçimini yapmaları gerekmektedir. Harç borcu olan öğrencilerimiz harç ücretini yatırdıktan sonra sisteme giriş yapabileceklerdir. Ders seçimi yaparken daha önce alıp kaldığınız dersiniz var ise işaretli olarak gelecektir. Güz dönemi için almanız gereken zorunlu dersleri işaretledikten sonra kaç AKTS lik seçmeli ders almanız gerekiyorsa o kadar seçmeli ders seçmeniz gerekir.(Bununla ilgili ders seçiminde karşınıza uyarı çıkacaktır)
İlan edilen tarihlerde web kaydını yapmayan yada sisteme giriş yapıp ders seçmesine rağmen danışman hocası tarafından yanlış, eksik ya da hatalı kayıt yaptığından dolayı kaydı red edilen öğrencilerin; tekrar sisteme giriş yaparak danışmanlarının uyarıları doğrultusunda gerekli düzeltmeleri yapmamaları durumunda kayıtları geçersiz sayılır. Web kayıt işleminden sonra mutlaka danışmanınız tarafından kaydınızın onaylanıp onaylanmadığını kontrol ediniz.
Ayrıca bu dönemde bazı ortak seçmeli derslerde bölümler arası ders birleştirme(transfer) işlemi yapılmıştır. Web kayıtta seçmeli dersin karşısında ders hangi birimde açılmışsa o bölümün ismi yazacaktır ve o bölüm öğrencileri ile birlikte işlenecektir. İsterseniz seçebilirsiniz. Herhangi bir sorunla karşılaşmanız durumunda danışman hocanızla ya da öğrenci işleri birimi ile irtibata geçebilirsiniz.
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